INSTRUCCIONS

» Cal resoldre 5 dels 7 exercicis proposats.

* Cal indicar clarament guins sén els exercicis triats.
* Només es puntuaran 5 exercicis.

» Cada exercici té una puntuacioé de 2 punts.
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w=1.600rom=1.600-2xn/60=167,5rad/s
v=w-r=167,5rad/s - 2,50 m = 209,4 m/s

oa=w.t=167,5rad/s-60s

o =10.050rad
Arc=ar=10.050rad-2,5m

Arc = 25,125 m




F. resultant = mg sin 30= 4,9 N

Ff=0,5mgcos30=4,2N
F.resultant= 4 9N-42N=0,7N

-57,4-0,2-10-9,8=Em-0,5-10-152 Em=0,04J
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R=12+15+8+21=56 0
=140V /56Q=2,5A

Lallei d’Ohm.

S’anomena dispersio de la llum ala descomposicié d’una llum composta
de llums monocromatiques; aixo passa en medis dispersius com, per
exemple, un prisma. Aquest fet s’explica perqueé en alguns medis I'index
de refracci6 és diferent per a cada freqliéncia de la llum, és a dir, per a
cada color.

W =-AEp = Ep(A) - Ep(B) = q(V, - V,) =1 C x 500V =500J



